



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана в январе 1922 года  
№ 49 (13551).  
Воскресенье,  
27  
ФЕВРАЛЯ  
1972 года.  
Цена 2 коп.

## ПРИЕМ ТОВАРИЩЕМ Л. И. БРЕЖНЕВЫМ ТОВАРИЩА ХО ДАМА

25 февраля Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев принял главу правительственной делегации Корейской Народно-Демократической Республики, министра иностранных дел КНДР товарища Хо Дама, находящегося в СССР с официальным визитом.

Во время встречи состоялся обмен мнениями о положении на Корейском полуострове. Тов. Хо Дам информировал о выданной КНДР программе достижения мирного объединения Кореи на демократических началах при условии вывода войск США из Южной Кореи и без какого-либо вмешательства извне.

От имени ЦК Трудовой партии Кореи и правительства КНДР тов. Хо Дам выразил глубокую благодарность ЦК КПСС и Советскому правительству за твердую и последовательную поддержку усилий КНДР, направленных на восстановление национального единства Кореи и устранение напряженности на Корейском полуострове.

Товарищ Л. И. Брежнев подчеркнул, что Советский Союз и впредь будет всемерно поддерживать КНДР

в ее борьбе за справедливое решение корейской проблемы, за вывод всех иностранных войск из Южной Кореи. В Советском Союзе с глубоким пониманием и солидарностью встречены новые конструктивные предложения КНДР, в том числе предложения о заключении соглашения о мире и проведении переговоров между Севером и Югом Кореи, открывающие новые и большие возможности для мирного объединения страны на демократических началах и нормализации обстановки на Корейском полуострове.

В ходе встречи, проходившей в теплой и дружественной обстановке, были обсуждены вопросы дальнейшего развития и укрепления отношений братской дружбы и сотрудничества между Советским Союзом и Корейской Народно-Демократической Республикой и некоторые международные проблемы, представляющие взаимный интерес.

Во встрече принимали участие министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, посол СССР в КНДР Н. Г. Сударинов; с корейской стороны был посол КНДР в СССР Квон Хи Ген.

## БЕСЕДА А. А. ГРОМЫКО С ГЕНЕРАЛЬНЫМ СЕКРЕТАРЕМ МИД ФРАНЦИИ

Министр иностранных дел СССР А. А. Громыко принял 25 февраля находящегося в Советском Союзе с визитом Генерального секретаря МИД Франции Э. Альфана.

В ходе беседы были обсуждены важные вопросы дальнейшего укрепления советско-французского политического сотрудничества. Это обсуждение было полез-

но и подтвердило стремление обеих стран и дальше последовательно претворять в жизнь соглашения и договоренности, достигнутые в результате переговоров между руководящими деятелями СССР и Франции.

Беседа прошла в теплой, дружественной обстановке. (ТАСС).

# НА ЗЕМЛЕ КУЗНЕЦКОЙ

## НА ВСТРЕЧУ 50-летию СССР

### ТОВАРИЩИ

слете молодых деталестроителей его наградили Почетной грамотой.  
**И. ДЗЮНИ,**  
бригадир арматурщиков  
ЗЖБК-5, заслуженный строитель РСФСР,  
г. Юрга.

### ОТВЕТ ДЕЛОМ

Труженики Междуреченска с воодушевлением встретили постановление Центрального Комитета, ответили на него новым трудовым подъемом. Так очистная бригада Александра Грачева с шахты имени Ленина ежедневно выдает комплексом ОМКТ по 1.700 тонн угля. Этот невиданный еще на шахте темп горняки обязались сохранить до конца месяца. Высокопроизводительной работой ответили на постановление ЦК КПСС горняки шахты имени Шевякова. С начала месяца они записали в свой актив двадцать тысяч тонн дополнительного угля.

(Корр. «Кузбасса»)  
г. Междуреченск.

### ЕСТЬ МЕСЯЧНЫЙ РУБЕЖ

25 февраля в первую смену механизаторы разреза «Красногорский» выполнили месячное задание.

Особенно отличных успехов добился коллектив участка № 7, руководителем которого Владимир Федорович Безручко. Механизаторы этого участка трижды выходили в минувшем году победителями в социалистическом соревновании среди участков комбината «Кемероуголь». Признан он лучшим и по итогам работы за четвертый квартал.

Более 42 тысяч тонн сверхпланового топлива выдали красногорцы. Добрая половина этой добычи на счету коллектива участка № 7.

**В. МИХАЙЛОВ,**  
г. Междуреченск.



## УТКАМ — СТРОГИЙ РИТМ

менщиков, план производства агломерата выполнен на 100,7 процента, по сравнению с прошлым годом это увеличение на 14,3 проц.

Неплохо начали новый год металлурги Западно-Сибирского металлургического завода, значительно увеличившие по сравнению с прошлым годом объем реализации продукции.

Устойчиво, с перевыполнением плана продолжают работать коллективы Новокузнецкого алюминиевого завода, Кузнецкого завода ферросплавов, Кемеровского коксохимического завода. Под руководством партийных, профсоюзных организаций в коллективах цехов этих предприятий постоянно ведутся поиски резервов производства, более эффективного использования металлургических агрегатов, лучшей организации технологических процессов. Это позволило, например, коллективу Кузнецкого завода ферросплавов на десять процентов увеличить объем реализации продукции по сравнению с прошлым годом, на 6,2 процента повысить производительность труда. Затраты на один рубль товарной продукции здесь на полторы копейки ниже плановых, а прибыль возросла более чем на 20 процентов.

Снижены затраты на рубль товарной продукции на Новокузнецком алюминиевом заводе, перевыполнены плановые задания по выходу алюминия, сэкономлено более миллиона киловатт-часов электроэнергии. Выполнили план добычи цветных драгоценных металлов Салаирское рудоп-

равление, предприятия комбината «Запсибзолото».

Вместе с тем работа предприятий черной и цветной металлургии в январе показала, что отдельные хозяйственные руководители допускают серьезные упущения в организации производства, не все партийные организации научились глубоко вникать в технологию производства, организовывать выполнение планов с наименьшими затратами.

Этим и объясняется, в частности, тот факт, что коллективы ряда агрегатов, цехов и даже предприятий по-прежнему продолжают работать неустойчиво, не обеспечивают сохранения достигнутых темпов роста производства, не заботятся о повышении всех технико-экономических показателей. Коллектив Беловского цинкового завода не выполнил программу производства и реализации промышленной продукции. Турьские металлурги план выплавки стали в январе выполнили лишь на 90 процентов.

Прямым следствием ослабления технологической дисциплины является рост аварийных простоев оборудования, брака в работе. На том же Западно-Сибирском металлургическом заводе в целом простои доменных печей в январе в полтора раза, а на доменной печи № 2 в 3,5 раза выше плановых. На 20 процентов возросли простои в прокатных цехах.

Возросли текущие простои в доменном, рельсобалочном цехах Кузнецкого комбината, а на Абакурской аглофабрике — более чем в два раза. Высокая аварийность и рост простоев металлургиче-

ских агрегатов свидетельствуют о недостаточном уровне эксплуатационной надежности агрегатов, о несоблюдении графиков планово-предупредительных ремонтов, о невыполнении профилактических мероприятий. Поэтому главная задача хозяйственных руководителей, партийных, профсоюзных организаций, всех коллективов трудящихся заключается в том, чтобы устранить эти недостатки, добиться коренного перелома в работе, вывести предприятия на уровень выполнения и перевыполнения суточных заданий и тем самым обеспечить ритмичную работу в течение каждого месяца.

Необходимо улучшить и всю финансово-хозяйственную деятельность предприятий металлургической промышленности области. Остаются высокими затраты на производство сырья и энергоресурсов, что приводит к большой стоимости передела. В январе выше плановых были затраты на рубль товарной продукции на Запсибметаллзаводе и Кемеровском коксохимическом заводе. Не справились с заданием и с выполнением такого важного показателя, как производительность труда.

Необходимо более настойчиво проводить курс на комплексную механизацию и автоматизацию производственных процессов, последовательное сокращение удельного веса ручного труда, более рациональное использование трудовых ресурсов. Задача повышения производительности труда, эффективности производства должны быть в центре вна-

мания каждой партийной организации.

Партийным, профсоюзным организациям необходимо улучшить руководство социалистическим соревнованием на предприятиях металлургии, как этого требует постановление ЦК КПСС «О дальнейшем укреплении организации социалистического соревнования». У нас еще много случаев, когда у бригад нет конкретных заданий не только на год, но и на месяц. Результаты соревнования плохо освещаются, итоги работы доводятся несвоевременно, причины отставания не вскрываются. Важно не только принять обязательства, но и заключить договоры на социалистическое соревнование между отдельными рабочими, бригадами, участками, предприятиями. И, самое главное, чтобы систематически организовывать проверки выполнения принятых обязательств.

Повседневное внимание должно быть уделено вопросам борьбы с аварийностью и травматизмом, улучшению охраны труда и техники безопасности, трудовой и производственной дисциплины. Это тем более важно, что в этих вопросах на предприятиях черной металлургии и в 1972 году не все благополучно.

Поставленные задачи сложны и ответственны. Лишь высокая организованность во всех звеньях металлургического производства позволит успешно выполнить задания года и социалистические обязательства, добиться новых успехов в честь 50-летия Союза ССР.

# ЧЕЛОВЕК ФОРМИРУЕТСЯ В КОЛЛЕКТИВЕ

С ПЛЕНУМА КЕМЕРОВСКОГО ГОРКОМА КПСС

Огромны масштабы, велика сложность задач нынешней пятилетки. Для успешного их решения необходимо, чтобы методы партийного руководства хозяйственным и культурным строительством, организаторской и идеологической работой отвечали духу времени. Одна из главных обязанностей партийных организаций — формирование нового человека, забота о всестороннем, гармоничном развитии его личности.

Претворению в жизнь указаний XXIV съезда КПСС о коммунистическом воспитании трудящихся, о воспитании молодежи в духе коммунистической морали, о развитии профсоюзной деятельности в условиях демократизации, о развитии работы в коллективе, о развитии культуры и искусства, о развитии спорта и физкультурно-оздоровительной работы, о развитии культуры быта, о развитии культуры отдыха и досуга, о развитии культуры здоровья, о развитии культуры семейной жизни, о развитии культуры человеческого достоинства и человеческого достоинства, о развитии культуры человеческого достоинства и человеческого достоинства...

Ото приносит оптимистичную отдачу. На пленуме справедливо отмечалось, что абсолютное большинство трудящихся Кемеровской области — люди высокой убежденности и иррациональности, преданные делу коммунистического строительства. Важное свидетельство тому — единодушное одобрение кемеровскими партиями и правительством, все большее участие в выполнении заданий пятилетки, за коммунистическое отношение к труду. Растут культура и образованность населения. В 1971 году несколько сократилось количество нарушений дисциплины труда, меньше было преступлений.

О передовых производственниках, которыми гордятся коллективы, тепло говорили на пленуме бригадир слесарей-монтажников треста «Кемеровоугольпрома» А. П. Кириллов, зам. начальника комбината «Кемеровошахтохимстрой» В. И. Манев и другие выступавшие. Передовиков отличает беззаветная преданность делу, поиск и дерзания в труде, глубокий интерес к общественным делам, к воспитанию достойной сменя. На них равняются, им стремятся подражать.

Но в воспитательной работе много нерешенных вопросов. Партийные организации пока не добились такого положения, чтобы вооружить всех трудящихся коммунистическим взглядом на жизнь, чтобы получаемые ими знания стали их убеждениями. Немало еще тех, кто небросово относит к своему делу, своему общественному долгу, нарушает порядок на производстве и в обществе. Не уменьшается число аморальных явлений в быту.

Городская партийная организация призвана обеспечить серьезные качественные сдвиги во всех областях работы, направленной на коммунистическое воспитание трудящихся. Одной из важных ее забот в этом деле является ликвидация

формализма в пропаганде, агитации, в деятельности культурно-просветительных учреждений. Есть и другая забота: в отдельных коллективах еще не сумели создать атмосферу уважительного и заботливого отношения человека к человеку, честности и принципиальности, требовательности к себе и другим, доверия, сочетающейся со строгой ответственностью, духа настоящего товарищества и взаимопомощи.

Между тем человек с юных лет и до зрелого возраста формируется в коллективе. Там, где создается соответствующий современным требованиям «микроклимат», где стремятся использовать все разнообразные формы и методы коммунистического воспитания, где партийная, профсоюзная организации рассматривают четкие налаживание трудов, как вопрос особой важности, уровень воспитанности людей обычно высок. Уже не раз на пленумах горкома говорились добрые слова о коллективе ордена Ленина азототрубоукладчика Прозвучали они и ныне. На этом передовом предприятии воспитательная работа — неотъемлемая часть деятельности руководителей всех рангов. Нарушения дисциплины получают самый решительный отпор. Для сплочения коллектива умело используются собрания и совещания, политическая учеба, многотиражная и стенные газеты, радио, средства наглядной агитации, музей трудовой славы. Парком не допускает разрыва в воспитательной работе с трудящимися на заводе и по месту жительства, совет подшефного заводу микрорайона — один из лучших в городе. Естественно, что в такой обстановке предприятие работает ритмично, обеспечивает большие трудовые успехи. Много ценного содержится в системе воспитания также на ряде других предприятий.

Говорилось на пленуме и о коллективах, где допускают серьезные просчеты в формировании политических и нравственных качеств рабочих, служащих, специалистов. Парторганизация шахт «Северная» и «Бутовская» были подвергнуты критике за снижение требовательности в руководстве марксистско-ленинским образованием, за формальное отношение к идейному росту людей. В автолинхозе № 1236, в СУМ-2 треста «Строймеханизация-2» запущена наглядная агитация, слабо популяризируют опыт передовиков и новаторов. В тресте «Кемеровошахтохимстрой» недооценивают роль общественности в борьбе с нарушениями дисциплины и правопорядка, здесь возросло число прогулов и хулиганских поступков.

В решении пленума по обсужденному вопросу указывается на неоптимальную роль трудового коллектива, душой которого является партийная организация в коммунистическом воспитании трудящихся. В каждом коллективе надо неустanno обогащать присутствующую обществу моральную атмосферу, в которой легко дышится, хорошо работает, спокойно живется. Это будет способствовать новым трудовым победам кемеровчан, успехам в социалистическом соревновании за достойную встречу 50-летия Союза Советских Социалистических Республик.

Ю. БАЛАНДИН.

## НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

### ОТДЕЛЬНОЙ БРОШЮРОЙ

Издательство политической литературы выпустило в свет брошюру с текстом постановления ЦК КПСС от 21 февраля 1972 года «О подготовке к 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик».

Брошюра издана массовым тиражом. (ТАСС).

### СЕМИНАР ПРОФАКТИВА

Многогранна деятельность производственно-массовых комиссий заводских комитетов профсоюза. Одна из важных их задач — развертывание социалистического соревнования за успешное претворение в жизнь намеченных производственных планов. Об этом шел разговор в областном комитете профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов на семинаре председателей производственно-массовых комиссий фабрично-заводских, местных и построечных комитетов профсоюза. Особое внимание уделялось лекции на тему: «О порядке разработки условий социалистического соревнования и сообразности». «Об организаторской работе по выполнению обязательств», «О движении за коммунистическое отношение к труду», о порядке заключения, проверки и выполнения коллективных договоров и по другим вопросам.

Ф. РАЗДЫМАХО, г. Кемерово, завод мягкой кровли.

### ЛЕКТОР — БЫВШИЙ ФРОНОВИК

Когда началась Великая Отечественная война, А. К. Филимонов был первым секретарем Пеновского райкома партии Калининской области. Оказавшись на временно оккупированной врагом территории, Андрей Кузьмич организовал партизанское соединение и возглавил его. Именно в этом соединении сражалась Герой Советского Союза Лиза Чайкина. Ныне персональный пенсионер А. К. Филимонов живет в Кемерове, проводит большую общественную работу, являясь лектором общества «Знание». Накануне Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота Андрей Кузьмич прочитал в Белоусовском районе двенадцать лекций. Он рассказал о беспримерном мужестве советских людей в годы войны.

Н. ДОМОЖИРОВ, г. Белово.

### ВПЕРЕДИ — КИШТ

Скоро строители приступят к сооружению водозабора на комбинате шелковых тканей. Именно поэтому сейчас здесь работают монтажники бригады А. И. Юдина из СУМ-2: монтируют башенный кран. А на общежитии КузПИ остальные члены коллектива приступили к демонтажу крана. В эти дни монтажники трудятся с большим опережением планов.

Ю. МОГУТИН, г. Кемерово.

### ХОРОША БАНЯ!

Таково мнение жителей села Куртукова, получивших в подарок от строителей новую русскую баню. В ней два зала, парная, предбанник, удобная раздевалка со шкафами.

Л. МАНАКОВА, Новокузнецкий район.

### СКВОЗЬ ОГНЕВУЮ ЗАВЕСУ...

Пожар в цехе одного из предприятий города начался рано утром. Огонь сразу же отрезал путь дежурным мотористкам. На помощь им бросился дежурный электрослесарь Анатолий Бронников. С большим риском для жизни, по горячей галерее, а затем по разрушенным металлическим конструкциям он сумел добраться до третьего этажа и вывести работника Л. Петрова и Т. Ильюну в безопасное место. А затем помог тушить пожар.

А. ВАСИЛЕНКО, инженер УПО УВД Кемеровского облисполкома. г. Новокузнецк.



● Суровая зима прибивала калюот электротрансформаторов Анжеро-Судженска. На счету казюот человек Уварчик коммунистического труда старший электромонтер П. П. Данцикин помог освоить специальность монтера водителю Н. Н. Рыкову. Теперь они вдвоем, часто не считаясь со временем, обеспечивают безаварийную работу электротрансформаторов.

НА СНИМКЕ: Н. Н. Рыков и П. П. Данцикин уточняют маршрут профилактического объезда участка.

Фото К. Николаева. г. Анжеро-Судженск.

# ЖУРНАЛ «ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ» № 5

Вышел из печати очередная пятая номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». В номере опубликовано Постановление ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик». Публикуются статьи «Совершенствовать стиль и методы работы райкомов и горкомов партии», отчет с собрания партийного актива Минского тракторного завода «Повышать активность трудового коллектива». В разделе «Ленинские принципы пар-

## КУЗБАССУ ОТВЕЧАЮТ

7 декабря прошлого года в газете «Кузбасс» была опубликована корреспонденция «ЭФФЕКТ КАНСЕРВАЦИИ», в которой сообщалось о загнившем сооружении оптико-механических мастерских Сибирской электроники «Союзмашпрест» комбинатом «Кузбасс-уголь».

В ответе заместителя начальника комбината В. Тищенко говорится: «Факты, изложенные в материале, имели место. Строительство мастерских действительно было начато еще в 1965 году Кемеровским шахтостроительным управлением. Однако ввиду срочности работ на пусковых объектах сооружение их затянулось. Ввод в эксплуатацию оптико-механических мастерских будет обеспечен в этом году».

Ю. БАЛАНДИН.



Биография времени бросает отблеск на биографию человека. С этой точки зрения жизнь Николая Васильевича Никифорова очень типична для его поколения...

Так началась советская работа Николая Васильевича Никифорова. Никифоров владеет искусством руководить людьми...

Несколько десятков километров водопровода и асфальтированных тротуаров — в основном в индивидуальном секторе...

Великая параллель. В ноябре 1941 года, взорвав шахту, пришел с десятью коммунистами Никифоров из Макеевки в Сталинград...

Совете, и вечером — домой. Он устал. И хотела бы написать об одном дне председателя, и не удалось...

В его речи то и дело проскальзывает этакое хозяйское: «Мы летними отгрохали». «У нас тракторы работают»...

РАССКАЗЫ О РАБОТНИКАХ СОВЕТОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

Тревая рабочая заплата — основа его характера. Отец его шахтер, с шестнадцатого года в партии...

Иногда же он, сидя в кресле председателя, вспоминает некоторые аспекты вьетнамской политики Пекина...

Иногда же он, сидя в кресле председателя, вспоминает некоторые аспекты вьетнамской политики Пекина...

Иногда же он, сидя в кресле председателя, вспоминает некоторые аспекты вьетнамской политики Пекина...

Иногда же он, сидя в кресле председателя, вспоминает некоторые аспекты вьетнамской политики Пекина...

Иногда же он, сидя в кресле председателя, вспоминает некоторые аспекты вьетнамской политики Пекина...

Иногда же он, сидя в кресле председателя, вспоминает некоторые аспекты вьетнамской политики Пекина...

Иногда же он, сидя в кресле председателя, вспоминает некоторые аспекты вьетнамской политики Пекина...

Иногда же он, сидя в кресле председателя, вспоминает некоторые аспекты вьетнамской политики Пекина...

Иногда же он, сидя в кресле председателя, вспоминает некоторые аспекты вьетнамской политики Пекина...

Иногда же он, сидя в кресле председателя, вспоминает некоторые аспекты вьетнамской политики Пекина...

Иногда же он, сидя в кресле председателя, вспоминает некоторые аспекты вьетнамской политики Пекина...

ОКНО В МИР (Graphic header with globe)

«ВОДА И КАМНИ» ВЬЕТНАМСКОЙ ПОЛИТИКИ ПЕКИНА

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

Старая китайская пословица гласит: «Камни видно только тогда, когда спадет вода».

СПОРТ СПОРТ СПОРТ СПОРТ

ПЕРЕДАЕМ ЭСТАФЕТУ С НАДЕЖДОЙ

В печати опубликовано решение президиума Федерации хоккея СССР о назначении заслуженных тренеров СССР В. М. Боброва и Н. Г. Пучкова тренерами сборной страны...

За плечами новых наставников сборной — большой опыт тренерской работы с клубными и сборными командами. Всем известен влет командой «Спартак» с приходом в этот коллектив В. М. Боброва...

Да и не надо забывать, что у моего коллеги А. В. Тарасова и у меня, кроме напряженной работы со сборной командой, есть еще большие заботы своих клубов...

Нельзя не сказать и о специфике хоккейного сезона этого года. Он, как никогда, был насытен большим количеством международных и внутренних игр...

В ТРЕТЬЕМ ЭШЕЛОНЕ

Федерация хоккея РСФСР сообщает результаты матчей чемпионата страны среди команд высшей лиги класса «А» (восточная зона)...

О ЧЕМ ЗАБЫЛ МИХАИЛ БОТВИННИК

Единственная возможность, о которой забыл чемпион мира Михаил Ботвинник, разрабатывая алгоритм шахматной игры для ЭВМ...

НА СЛЕДУЮЩЕЙ НЕДЕЛЕ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «КУЗБАСС» С 10 ДО 17 ЧАСОВ ВЕДУТ ПРИЕМ:

Понедельник — А. А. Гладких. Вторник — А. М. Баранова. Четверг — Е. Ф. Романов. Пятница — А. Ф. Ятков. В среду с 10 до 13 часов принимают юристы.

Редактор В. И. ДЕНИСКИН.

В ТЕАТРАХ И КИНО

Театр ДРАМЫ ВОЛШЕБНЫЕ ГУСЛИ, начало в 19 час., СОСЛУЖИВЦЫ — в 12 час. 30 мин. Театр ОПЕРЕТТЫ КРАСНАЯ ШАПОЧКА, начало в 12 час., ЧЕРНЫЙ ДРАКОН — в 19 час. 30 мин.

Кинотеатр «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ДЭВУСА (13 КАМЕРА) 23-25 (10, 14-20), Фильм комедия БОЛЬШАЯ ЛЮБОВЬ (11-50, 20, 21-40). Кинотеатр «ПРОГРЕСС» ПАМЯТЬ (10, 14, 16), СМЕРТНЫЙ ВРАГ (12, 17-50, 19-40, 22).

Кинотеатр «МЕТАЛЛУРГ» РОЖДЕНИЯ СВОБОДНОГО (10, 15), СЫН ПРОКУРОРА, две серии (12, 17, 20). Кинотеатр «ОКТАБЕРЬ» ЛЮБОВЬ ЯРОВАЯ, две серии (9-30, 14), ЗАГАДКА МЕРСЕДЕС (12, 17, 19, 21).

Кинотеатр «КОСМОС» КОСМОС (10, 14, 16, 18, 20, 21-40). Кинотеатр «ПИОНЕР» ЛЕВУШКА (13 КАМЕРА) 23-25 (10, 14-20, 15-30). Кинокомпания МАКСА ЛИНДЕРА (13-40, 19), АНТРАПИТ (17-20, 21).

Кинотеатр «КОМОСОЛЕЦ» КОРТИК (15), СЫН ПРОКУРОРА, две серии (17, 20), ДК СТРОИТЕЛЕВ НИНА (11, 15, 21), ДК КИРОВСКОГО РАЙОНА БОЛЬШАЯ ЛЮБОВЬ (11, 13, 15, 17, 19).

Кинотеатр «КОСМОС» КОСМОС (10, 14, 16, 18, 20, 21-40). Кинокомпания МАКСА ЛИНДЕРА (13-40, 19), АНТРАПИТ (17-20, 21). Кинотеатр «ОКТАБЕРЬ» ЛЮБОВЬ ЯРОВАЯ, две серии (9-30, 14), ЗАГАДКА МЕРСЕДЕС (12, 17, 19, 21).

Коллективы Главкузбасса, комбината «Кемероугошагохимстрой», управления «Сибметаллургтрест», «Электрообвонта», «Электрострой», «Электроремонт», «Электромонтаж», «Электроснабжение», «Электроснабжение», «Электроснабжение»...

Адрес редакции и издательства: 650630, ГСП, г. Кемерово-99, ул. Ноградская, 3. Телефоны: редактора 6-61-54, приемной 6-69-74, заместителя редактора 6-70-82 и 6-65-74...